

BANATUL SPORT

Nem szabad

statistikus nyugalommal tovább éri az eseményeket, melyek mind jobban tűrhetelenné teszik a józan szemlélő számára a helyzetet, hanem az állapotok erősebben való megmarkolására van szükség. Nem szabad az áldatlan helyzet jobbra fordulását a Mindenhatótól várni mert egy valamire való, de főleg vezető szerepre hivatott sportember nem dolgozhat ilyen esélyekkel. Az egészségesen gondolkodó sportember két kézzel markol az eseményekbe és minden idegszálat pattanásig feszíti meg és teszi próbára a cél érdekében.

A közvélemény nem szívesen látja a válságokat és bizonytalanságokat. Ezért fordult el a tizedek érdeklődése a sporttól. Viszont, hogy ilyen válságok és bizonytalanságok vannak, legelső sorban is az illetékes vezetőkörök érdeme.

Ugy véljük elérkezett az őszinte szó ideje. A jövőért való aggodalmak szoros pántjai kezdenek már lepattanni a lelkekről. Őszinte hangot vár a közvélemény, mely az okokkal és azok okozatával amúgy is tisztában van. Nemcsak azok kik közvetlen kapcsolataik révén állanak közel az eseményekhez, de akik távol állottak azoktól eddig, évek óta megdöbbenéssel és el nem titkolható aggodalommal figyelhetők a mély ellentmondást, mely az illetékes vezetőkörök évenkénti megnyilatkozásai, a nyilvánosság előtt sem ismeretlen magatartása és a valóság közti mutatkozik. Erről beszélni ezt a valóság és a külső megnyilatkozás közti lévő mély akadályokat őszintén feltárni azonban hosszú éveken át nem egyszer a hazafiatlanság törvény tilalma alá helyezték.

Az aggodalom és lelkiismeret, forrongása mostmár mintha pillanatra felszakítaná az óvatosság szelepeit. Itt is ott is akadnak nyilatkozók, kik ugyan az esetleges konzekvenciák hatása alatt csak halk hangon beszélnek, de szavuk a való helyzet tolmácsolásában akaratlanul is dübörög.

Mindenki segítség után les, mert érzi, hogy nem jó van úgy, ahogy van.

Az ország sportjának legfőbb irányítói nem hallják a mindenünnen összetóduló panaszokat. Nem hallják, mert ott Bukarestben fölünk nemcsak kilométerekben, de érdekben és talán érzelmekben is távol nem is hallhatják panaszainkat. De, ha már az illetékes körök nem is hallanak a sok-sok panaszból semmit, érthetetlen, hogy nem éreznek ki valamit a télen-ségből, mozdulatlanságból és abból a sivárságból, mely két év óta rátespedt sportéletünkre. Mert éreznük kellene, hogy ahol a szívós célszerűséggel és hihetetlen elánnal oly mesterien felfelétört sportkulturánk szinte máról-holnapre jutott abba a stádiumba, melyben van, ott mindinkább ismétlődő és erősebbödő panaszok sem lehetnek hiábavalóak.

Itt komoly, gyógyító munkára lenne még akkor is szükség, ha történetesen nem meredne felénk az amatőrismus és profi kérdés megfogatlan problémája.

Erre a munkára a legkülönbözőbb fajsúlyú rétegek kell, hogy

tömör testté alakuljanak át, mert az abban rejlő hatalmas energiával talán még építhetünk, dolgozhatunk

Semmiestre sem haladhatunk tovább a tengés-lengés kivénhardt öszvérén. Ha az eddigiek nem állanak feladatuk magaslátán, jöjje-

nek az ujak, vagy akár a régiék, mert a mellen összefűzött karom ideje lejárt. Munkát és lendületet hozó karokra van szükség!

Győztek a favoritok

Csak az UDR osztotta meg pontjait ellentelével — A TAC nagy veresége is meglepetés — Jól sikerült a Gloria versenye — A Gyapjuipar mint elsőosztályu aspiráns — A Bocskay majdnem legyőzte a kupafinalista Ujpestet

A gólratörő Banatul könnyen győzött a lehetetlen és tehetetlen csatárjátékot mutató TAC ellen, melynek fedezetsora felül multa a Banatulét és a védelme is egyenrangú volt

Banatul—TAC 5:1 (2:0)

Bajnoki — Banatul-pálya — Bíró: Révész

Banatul: Dajdea—Czakó, Madarász—Kulich, Tabac I, Chiroi II.—Kovács, Kis, Ciolac Dobay, fabac II.

TAC: Ludwig — Bollik, Zorkócy — Hrehus, Klein, Golub—Havas, Raupenstrauch, Molnar, Stanga, Possák II.

A tavalyi bajnok Banatul és második helyezett TAC találkozását nagy érdeklődés (400 néző) előzte meg. A TAC jól startolt az idei bajnokságban, a Banatulnak eddig csak könnyű meccsei voltak. A derbinak hirdertett mérkőzés nem hozott nívós vagy izgalmas játékot.

A csatársorok között fennálló óriási különbség döntötte el a mérkőzést.

A Banatul kvintett lendületes gólratörő játékkal szemben a rutinos, zökkenőmentes TAC csatárok puha, széteső gólképtelen játékot mutattak.

A TAC fedezetsora azonban felülmulta a Banatul triót.

Hrehuss pompás teljesítménye mellett Klein szorgalma és Golub agilitása édemel említi. Talián nem való centerfedezetnek Chiroi II jó védőjátékos, Kalich nem nyújtott sokat.

A TAC védelmeinek voltak gyenge periódusai is ebből születtek a gólok. A Banatul védelme szorgalmas munkát végzett. A zöld-fehér védelem legjobbja Zorkócy. Ludwig az első gólt védhette volna. A II. félidőben néhány parádés védéssel kipótolta az I. félidőbeli bizonytalanságát.

Kettős óvás a meccs előtt Tabac II távirati leigazolása és Ciolac drót ammesztijája miatt a TAC óvással élt.

Mezőnyjátékkal kezdődik a mérkőzés. A TAC csatárok sokat této-váznak, a Banatul csatárúnc sokkal határozottabb. A 15. percben Ciolac éles szögből gyengén lő, a labdát a megzavart Ludwig a hálóba továbbítja 1:0. A 24. percben Kiss pompás lövése a felső sarokba köt ki 2:0. A TAC is támad, de Havas beadásai rosszak, Stanga lassu, Possák II sem elég gyors, Raupenstrauch puha, Molnar pedig jó áttörő játékos, de nem tudja irányítani a csapatot.

A TAC támad, de gólt a fedezet rugta — A Banatul kihasználja a helyzeteket.

A II. félidő elején a TAC támad a csatárok tehetetlensége miatt a fedezetsor tulságosan előre húzódik, a két hávéd nem tudja feltartóztatni a veszélyes Banatul lefutásokat. A 14. percben a kiszökő Ciolac, szép lövését Ludwig nem tudja védeni 3:0. A gól után a TAC lábrakap. A csatárúnc sok jó helyzetet kihagy. A 17. percben Havas lövését Chiroi fejjel parirozza, a labda Klein elé kerül, akinek csavart lövése a TAC egyetlen gólját eredményezi. Havas és Molnar néhány jó helyzetet kihagy, majd a 23. percben a kiszökő Ciolac kicselezi a védelmet s nehéz helyzetből a hálóba ragasztja a labdát 4:1. A 43. percben Tabac leszökik és helyzetett lövéssel beállítja a végeredményt.

A közönség bizonyos része ismét izléstelenül viselkedett!

Bürgert a második félidőben a bíró ki is állította. A közönség bözbeszólásaival még jobban megzavarta az ugyis gyengén bíraskodó Löblt, úgyhogy a mérkőzés végén a TMTE rendezőségének kellett közbelépnie, nehogy a bíró inzulthus érje.

A mérkőzés lefolyásáról egyébként a következőkben számolhatunk be: Kadima kezd, de rögtön a Kinizsi van támadásban és támadást támadásra vezet. A 9. percben egy kavardásból kapura lőtt labdát Somló kiejt, a fúrge Zelenák kihasználja a helyzetet. (1:0) Ujrakezdés után ugyancsak a Kinizsi dominálja a mezőnyt, a Kadima kétségbeesetten védekezik. A 14. percben a Kadima ellen megítélt 20 méteres szabadrugásból Lotter gyönyörű gólt küld a felső lécs alatt. (2:0) Továbbra is Kinizsi támadások szorítják a Kadimát. A 18. percben kórner. A Kadima védelem ment, a balszélről visszaküldött labdát Somló elnézi, Zelenák azonban él a helyzettel és szépen befejeji (3:0) A Kinizsi halvesora most váratlanul elkészült erejével és lassan a Kadima is átvonul a Kinizsi térfelére a védelem azonban a pesti Fogel jeszvérek stílusában mindnt tisztáz. A Kadimának is sikerül egy kihasználatlan kórneret elérnie. A Kadima most bár fölénybe kerül, a csatársora mindent elügyetlenkedik.

A második félidő elején ismét a Kinizsit találjuk frontba. A játék kezd szükségtelenül és teljesen fölöslegesen eldurvulni. A 14. percben egy a balszárnyról leadott hosszú labdát Zelenák elhalász és megcsinálja a hat tricket. (4:0) A gólr a Kadima támadással felel, azonban Schwarzmann boszantóan lassu. A Kinizsi egymásután két kórner ér el, amit a Kadima védelem tisztáz. A 25. percben Bürgert a bíró leküldi. Helyére Hoksáry megy. A Kadima lábra kab és ostromolya a Kinizsi kaput, de Zombory a helyén van. A 30. percben Hállé 20. méteres büntelőlől szépül az erdményen. (4:1) A Kadima támadás egy kórneret eredményez, de nem tudja kihasználni, míg a csonka Kinizsi csatárúnc eredménytelen kórneren kívül nem sokat produkálhat.

A Kinizsiből kiállítására ellenére Bürgert kell kiemelnünk. A mezőny legjobbja volt. Zombory kevés dolgát jól végezte, a gólt nem védhette. Ágner nagy jövőjú játékos. A halvesora hamar összeroppant, megérzett Zelenák hanyara. A csatársorban Lotter sokat dolgozott. Zelenáknak jó napja volt. A többiek többé-kevésbé megféleltek. A Kadimából Walder vált ki. Jó tempóbirásu, okosan dolgozó játékos. Fodor mutatott még némi igyekezetet, de a többiek góliszánya miatt egyedül nem sokra ment. Helyenkint Klopót és Kohn II. is kielégített. A többieknek rossz napjuk volt. A bíró nagyon indiszponált volt.

A Kadima ezúttal kemény ellenállása megfőrik a Kinizsi nagyobb rutinján

Kinizsi—Kadima 4:1 (3:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Löbl B.

Kinizsi: Zombory—Bürger, Ágner—Szabó, Kariach II, Gerber—Glasz I, Zelenák II, Lotter, Hoksáry, Bratr

Kadima: Somló—Klopót, Kohn I.—Bleyer, Walder, Kohn II.—Róthstein, Hállé, Schwarzmann, Fodor I, Skutecky.

A számszerű eredmény nem felel meg a mutatott játék képének. A Kadima a nagy vereséget legnagyobb részben az indiszponáltan védő Somlónak köszönheti, akinek a kapott gólok közül legalább kettőt védenie kellett volna. A Kinizsi sem mutatott különösebb játékot, a csatársor több jó

helyezet hagyott ki, mert az erős játékok nem konvenáltak nekik. A fedezetsor már az első félidő végén felmondta a szolgálatot és így a játék legnagyobb része a Kinizsi térfelén játszódott le. Eredményt a Kadima mégsem tudott elérni, mert a Kinizsi védelme kitünően működött, másrészt a Kadima nagyon megérezte Markovics hiányát a támadósorban. Bármily furcsán hangzik, a játék szinte egyetlen ellenfelek küzdelmét mutatta. Mindkét oldalon sok volt a fölösleges faultolás.

Gyapjuipar—Hertha 5:1 (2:1)
Bajnoki. Gyapjuipar-pálya. Bíró: Révész.

A jó védelem és szép csatárjátékkal operáló Gyapjuipar megérdemelt győzelmet aratott a Hertha ez alkalommal gyengébben játszó csapata ellen. Góllövők: Klimek (2), Fazekas, Herzög és Weber illetve Klein.

Victoria—Fratelia 2:1 (2:1)
Bajnoki. Tricolor-pálya.

Megérdemelt értékes győzelmet aratott a szépen és lelkesen játszó Victoria a jó nevű ellenfelén. Veber helyezett lövésével szerzi meg a vezetést (1:0). Majd Fisch egyenlít (1:1). Egyéni játék után Dovankó megszerzi a győzelmet (2:1).

Unio—LMTE 2:2 (1:0)
Lugos. Bajnoki.

Szép mérkőzést vívott a két egyenrangú ellenfél és a játék képének megfelelően megosztották a pontokat, Góllövők: Lakatos, Bernhard illetve Mészáros (2).

Freidorf—NSE 4:3 (2:1)
Nagyszentmiklós. Bajnoki. Bíró: Schuszter.

A Freidorf leudületes támadásainak a feljavult NSE már kellőképpen ellen tudott állni, sőt a szép és élvezetes játékhoz ők is nagy mértékben hozzájárultak. A gólokat Hollósy (2), Portscheller és Welter illetve Koch, Szücs és 11-esből Sarafoleanu rugta.

Fortuna—Vultur 3:0 (2:0)
Bajnoki. Unio-pálya. Bíró: Kuznelmann.

Biztos győzelmet aratott Bajusz, Máthe és Stick góljaival gyenge ellenfelén a Fortunán.

Tricolor—Patria 1:1 (1:0)
Bajnoki. Patria-pálya.

Első pontját szerezte a lelkes Tricolor a kissé elbizakodott Patria ellen.

Banatul törpe—Gyapjuipar törpe 4:1 (3:0).

Gyapjuipar B—Patria B 4:0 (2:0).



Ha nincs... Ha van...
DURÁJA

A Glória motor- és kerékpárversenye

250 kcm. kezdők vers. 5 kör. 7750 m.: 1. Wendling József (DKW), 6 perc 58 mp. 2. Lányi Károly (Rex-Acme), 3. Berecs László (DKW).

250 kcm. főverseny. 10 kör 15500 km. 1. Gianone Károly (Puch), 12 perc 35 mp. 2. Wendling József (DKW) 13 perc 36 mp. 3. Lányi Károly (Rex-Acme).

500 kcm. főverseny 10 kör 15500 m.: 1. Hasselhan Frigyes (Motosacoche) 11 perc 53 mp. 2. Kesjár János (Chater-Lea).

Oldalkocsi 5 kör 7750 m.: 1. Hasselhan Frigyes (BMW) 6 p. 52 mp. 2. Boleraz Stefan (BMW). 1929. Jemesvár bajnoksága: 1. Gianone Károly (500 kcm. BMW) 23 km. 17 perc 3,2 mp. 2. Hasselhan.

A versenyre jövő hetű számunkban még visszatérünk.

Kerékpárverseny:

1500 m. ifj.: 1. Szemerédy (G) 3 perc 32,2 mp.). 2. Kalmár (AMTE), 3. Egressy (AMTE).

1500 m. haladók: 1. Bittenbinder, 2 perc 31 mp. 2. Braun 3. Nyuli. Mindhárom G.

3000 m. főverseny: 1. Richter (G) 5 perc 26,8. 2. Kalmár (AMTE), 3. Szilágyi (G).

15 km. párosverseny: 1. Richter—Bittenbinder (G) 27 perc 21,8 mp. 2. Egressy—Merk (AMTE), 3. Braun—Szilágyi (G).

A tartalékos TMTE nehezen kap lábra, de győzelme nem lehetett kétséges

TMTE—Rapid 4:1 (1:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Simon

TMTE: Tanyisztra — Zárda, Antalescu—Stepan, Karlach, Moravetz—Kovács, Zárda II. Schreier, Palmer II, Kielburger.

Rapid: Schmidt — Rückert, Pudasch—Stoica, Millits, Rossmann—Wist, Bürg, Wittye, Eidl, Gutácsi.

A három tartalékkal felálló munkásoknak az első féldoban a Rapid teljesen egyenrangú ellenfele volt és ha összjátékuk csak némileg is iskolázottságra vallana, az az eredményességben sem maradhatott volna el. Támadásaik így meddők maradtak, mely után a nehezen lábrakapó TMTE is összeszedi magát és fokozatosan feljavulva biztosan győz.

TMTE kezd de Rapid támad és sokáig támadásban is marad, melyek sikertelenek. A munkások első támadását balszélsőjük vezeti ki közelről hibáz. Ugyan e sorsra jut jobbszélsőjük bombalövése. A játék e periódusában a TMTE csatárok feltűnően sokat hibáznak. A Rapid is követi ebben ellenfelét, bár Wittye kiszökése eredménnyel kecsegtetne, ha Tanyisztra fel nem szedi az utolsó pillanatban előle a labdát. Az egyetlen gól a 40. percben esik. Antalescu büntetőjét Schmidt kiejti, a résen álló Palmer II góllá értékesíti. A Rapid ellentámadásai noha veszélyesek eredményt nem hoznak.

TMTE támadással indul a II. féldob s már a 2. percben korner a Rapid ellen, mely kihasználatlan ma-

rad. utána Karlach gyenge lövését Schmidt fogja. Az 5. percben Zárda II—Kovács összjátékából Palmer rugja a TMTE második gólját.

A TMTE folytonos támadásait csak itt-ott szakítja meg egy Rapid lefutás, azonban a védelem mindent tisztáz. Később a Rapid támadást kezd, kissé megzavarja a TMTE védelmét és sikerül a 18. percben Wisznek kitörni s a tétovázó védelem mellett védhetetlen gólt löni (2:1).

Ezután a TMTE iramot diktál s erősen támad azonban korneren kívül nem tud egyebet elérni, mert a Rapid tömörülő védelme mindent ment. A TMTE támadásai végül mégis eredményesek amennyiben a 27. percben Karlach passzát Palmer belövi (3:1) s a 33. percben Rückert faultja miatt megítelt tizenegyest Antalescu behelyezi (4:1). Gól után a Rapid erősít de vagy a csatárok tétováznak vagy TMTE védelme lép sikeresen közbe. A mérkőzés TMTE támadással ér véget.

Palmer és a tartalék Moravetz A győztes csapatban a gólképes keltett jó játékkal s agilitásával feltűnést, bár a többiek is megfeleltek. Tanyisztra a góllért nem okolható. A Rapidban csak Bürg felelt meg, a többi szürkén, kedvtelenül dolgozott.

A nívós játékot produkáló UDR csatársorának góliszonya miatt egy értékes pontot adott le a lelkes ZsSE-nek

ZsSE—UDR 1:1 (1:0)

Bajnoki. — ZsSE-pálya. — Bíró: Falb.

ZsSE: Fazekas—Jänner, Kalmusz—Mathes, Wechselberger, Acs—Kruch, Kreiner, Unterreiner, Weber, Jung.

UDR: Damacek—Rech, Szilágyi—Bundi, Andrez, Löffler—Jeszensky, Deni, Kilianovits, Moise, Senger.

A két vidéki csapat találkozása mindvégig élénk iramu élvezetes játékot hozott.

Az egységesebb és nagyobb technikával rendelkező csapat az UDR volt, kár azonban, hogy testi erejüket túlságosan kihasználják.

Az otthonában játszó ZsSE csapatából elsősorban Kalmusz érdemel dicséretet, aki ugyszólván a mezőny legjobbjává küzdötte magát, kivülé Fazekas és Wechselberger emelkedett ki.

Egyenlő ellenfelek nívótlan küzdelméből a tréningben lévő, egységesebb csapat került ki győztesként

Hajduk—Politechnica 2:0 (1:0)

Bajnoki — TMTE-pálya — Bíró: Murgu

Hajduk: Markovits—Petrovits, Bakits—Jovanov, Zalts, Radovan—Golub II, Horváth II, Horváth I, Golub III, Nato.

Politechnica: Curcubata—Sepi III, Ignuša—Pateanu, Peirncvi, Gaiu—Trofinov, Giurguț, Barna, Inola, Ivanescu.

Senki sem számított ugyan arra, hogy ez a mérkőzés azok közé fog tartozni, amit a futball »gourmandok« csemegének neveznek, mégis, egy első osztályu játék magasabb nívót követel.

Az iram heves volt, de szépen felépített akcióknak még a nyoma sem volt fellelhető, tipikus »hajrá«-futballt játszott a két csapat, bár a Hajduknak több érzékük van az összjátékra.

A Hajduknak csak a közvetlen védelem elégitett ki, a halvesor lemaradt, a csatársorban Horváth vé-

tette magát észre.

Az első mérkőzését játszó Politechnicában csak a védelem Ignutával az élén volt jó.

Az első féldob rendszertelenül felépített támadásaiból mindkét fél egyformán veszi ki részét és a Politechnica egynehány kihagyott holtbiztos helyzete után a 40. percben Horváth I 18 méteres szabadrugásból megszerzi a vezetést (1:0).

Szünet után a Politechnica uralja a mezőnyt, de az összjátékot nélkülöző egyéni akciók nem vezetnek eredményre. Az ellenfelét túlságosan respektáló Hajduk csak szorványosan támad, mégis Nato a 42. percben nehéz helyzetből, a korner vonalról a hálóba kanalazza a labdát (2:0).

Felhívjuk olvasóink figyelmét a »Keleti Ujság« e hó 11-iki (csütörtöki) számában minden sportembert érdeklő felhívásra és az említett lap bátorhangu ankétjára, mellyel egyelőre helyszüke miatt nem foglalkozhatunk.

Adamovits a TAC-ba kérte leigazolását.

Trinksz Rezső, a népszerű Tata bucsuztatóját e hó 19-én rendezte meg egyesülete a TAC az Arany Szarvas vendéglőben, melyre minden egyesület elküldi képviselőjét.

Raupenstrauch Egon e hó 12-én vezette oltár elé Botikay Ilonkát. Gratulálunk.

Külföld

Budapest. Ujpest—Bocskay 4:3. (1:3). A Bocskay majdnem meglepetést csinált és csak kapusa lesérülése és Sági visszaesése miatt adta ki kezéből a biztos győzelmet. Zemler lövi a vezető gólt mit nyomasztó B. főlény követ. Ujpest kapdok és 2. kornert is rugnak ellene. Markos és Teleky pompás támadását Teleky ideális fejesgólja fejezi be. (2:0). Majd ismét a külön Markos vezet szép támadást, beadását Teleky élesen lövi, Achi nehezen tölja csak ki, de a résen álló Zemler gólba továbbít. (3:0). Fogoly III szabadrugása veszélyeztet majd a 35. percben Avar Budai hibájából szépít. (3:1). Ezután Budait lerugják, aki ki is áll.

Helycsere után a sérült Budai véde ugyan, de Ujpest Sági visszaesése miatt főlénybe kerül. A 15. percben Török P. Szabót szökteti aki gólt lö. Majd P. Szabó Avar szökteti, ki ki egyenlít. (3:3). A győztes gólt Török korneréből eseli, melyet Kvasz uszva fejejt be.

Ferencváros—Budai 33 FC 2:1. (1:0). Bukovi helyett Lyka játszott, Takács II-t lerugta Oláh, két 11-est viszont nem tudott értékesíteni a Ferencváros. A vezető gólt Tancos kapufalövéséből Takács II szerzi meg, majd Obitz és Takács II hibáznak két 11-est, miután a játék eldurvul. Takács II újabb gólja után a kiszökő Stancsik szépít az eredményen.

Hungária—Nemzeti 2:0 (1:0). Pécs. III. Kerület—Pécs-Baranya 1:1 (1:0).

Wetzert az Ujpest Pécs-Baranyának adta el.

Kaposvár. Somogy—Kispest 0:0. Szeged. Bástya—Áttila 5:2 (2:1).

II. liga.

Szombathely. Sabária—Józsefváros 4:1 (2:1).

Kanizsa. Zalakanizsa—Vasas 2:1 (1:0).

Wien. Vienna—WSC 1:1 (0:0).

Derbi. Prága. Bohemians—Viktoria Ziskov 3:1 (1:1).

Magyarország kerékpáros hegyi bajnokságát (3 1/2 km.) Szenes (MTK) nyerte 10 p. 56 mp. alatt Vida II előtt. A vigaszverseny Istenes (UTE) nyerte 10 p. 57 mp. idővel.

A MAC orsz. ifj. atl. versenyén mely különösen sikerült 2 orsz. rekordot állítottak fel: A helyből távolugrásban Zsupka (MAC) 314 cm. és a 400 m. gáton Nagy Géza (MAC) 57,5 mp. eredményekkel.

Magyarország—Ausztria ökölvívóverseny 10:6.

JOAN GÖMÖRI

Zománc, aluminium edények, mérlegek, mérőeszközök, vasdizsműárak és háztartási cikkek nagy raktára

TIMIȘOARA IV.

Str. I. Brătianu (Uri-ucca) 4a.

Vidék

Arad. Banatul—Hakoah 1:0 (0:0). AMTE—V. Viktoria 5:0 (0:0).

AAC—Olimpia 5:1 (5:1).

Gloria CFR—ATE 2:2 (2:2).

Cluj. Haggibor—CFR 2:1 (2:1).

Universitatea—KAC 2:0 (1:0).

Turda. KMSC—Üvegipar 2:1 (1:0).

Resica. RMTE—Vultur (Lugoj) 2:1 (2:1). Góllövő: Muntean (2).

UDR II—TMTE II 3:1 (1:0).

Ifjusági mérkőzések

Turul—Rapid 1:0 (1:0). TAC—Kinizsi 1:1 (1:1). Dr. Lőcseyt még nem érett meg játékezetővé. Gyapjuipar—Victoria 2:1 (2:0). Politechnica—ZsSE 4:1 (1:1).

Gummibélyegzőt

legolcsóbban és legizlésebben készít
Ignér & Panek, Bonnáz-utca 15.

Az Ujpest—Slavia Középeurópai Kupadöntő mérkőzéseinek terminusát csütörtök sorsolták ki: E szerint november 3-án Budapesten, 15-én pedig Prágában találkoznak a küzdő felek.

Ugy látszik, megmozdul a zöld-fehérek és a lila-fehérek tábora

Az organizációs kampány a vártnál is korábban éreztefi hatását Nyilatkoznak már a visszavonultak is

Lapunk legutóbbi számában hangot adtunk azon nézetünknek, hogy Temesvár sportját a teljes megsemmisülés örvénye szeléről csak a TAC és Kinizsi reorganizálásával lehet visszarántani. Cikkünk természetesen, mint az általában történni szokott, most is különféle nézeteket váltott ki a közvéleményből. Megállapíthattuk azonban, hogy

a kishitűek tábora elenyészően csekély azokhoz képest, kikre felhívásunk mintegy serkentő, nekilendítő hatást váltott ki

és ez arra ösztökél most bennünket, hogy a megkezdett akciót hatványozott mértékben és megújuló erővel vezessük diadalra.

Lehet, hogy a vélemények a megoldás útja tekintetében eltérőek lehetnek, de egyben nem szabad, hogy differenciák merüljenek fel és ez: hogy

sportéletünk e két vezetőségcsületének intézői törődjenek is a bajokkal, melyek következtében sportéletünk egyre lankadóbb erővel küzd már léteért.

Mi nem fogunk megelégedni a bajok kutforrásának megállapításával és feltárásával, noha ezek megoldása nem lehet a mi feladatunk. Segítő munkánkra azonban mindig számíthatnak az illetékes ténylezők, kik az újalkotás munkájára vállalkoznak — és ebben a mondatban a munkán van a hangsúly, melyben senki sem fogja őket megakadályozni — kiknek azonban az esetleges kritikák nem szabad, hogy kedvüket szegjék, mert elvégre senki sem csalhatatlan.

A siker elemi követelménye helyre állítani, megvalósítani a szemben álló ellenfelek egymás megbecsülését, a nagy feladatok elvégzéséhez szükséges belső egységet és minden személyi érdek és igény nélkül segíteni a kibontakozásra irányuló törekvéseket.

A Kinizsi berkeiben

már rég hangot kapott az általános elégedetlenség és elkeseredés. A bukott és önmagát túltelt rendszer recsegése, rozogása közben — az államatorizmusra történik itt utalás és annak szomorú következményeire — néhány önzellen és önérzetes sportbarát megrántja a vészharang kötelét. Ezek az emberek komoly lelkiismerettel mérlegelve a helyzetet, mely a jövőre nem éppen rózsás színeződést tükrözött vissza

Kiadják a becsületet, szükség-szerű, összefogás jelszavát, hogy vessenek vállat vállnakl mindazok, akik nyitott szemmel nézik az eseményeket és keressék meg a reménytelen jelenből a kivezető utat.

Elindul tehát egy olyan megmozdulás, hangot kap egy olyan törekvés, mely így csak feltétlen tiszteletet érdemel. Tiszteletet érdemel már csak azért is, mert mindazok, akik ez akcióhoz csatlakoznak és a legnagyobb erőnek

a társadalmi erők megértő szervezkedésének komoly követelésével igyekeznek kivezető utat építeni,

legfeljebb csak ódiomot vállalnak magukra, legfeljebb küzdelemre szánják el magukat és minden erejüket, tehetségüket, rátermettségüket és erélyüket viszik, az eddigi tapasztalatok keserű izű tanulsága szerint nem is a leghálásabb harcba, hogy ezzel a közönség kö-zönységét megtörjék, az aktív spor-

tolók prostituált lelkületét desinfi-ciálják és a sportélet terén szerte mutatózó áldatlan állapotok szükség-szerű megrendszabályozását har-colják ki az eljövendő szebb jövő reményében.

Remélhető mostmár, hogy a Kinizsi tábora élükön a népes vá-lasztmányukkal

régén kiabrándult abból a rend-szerből, melyet pedig annak idején oly alázatos megadás-sal szolgált.

A letűnt éra által favorizált tö-rekvések olyan helyzetképet mu-tatnak, melyből csak a tájékozatlanság meríthet optimizmust. Okta-lanság lenne tehát ezeket forszí-rozottan tovább favorizálni. Akik pedig ez irányban exponálták ma-gukat

ne szégyeljék belátni tévedé-süket és ha tényleg a Kinizsi léte vagy nem léte képezl szív-ügyüket, térjenek meg abba a táborba, mely célul tűzi ki a hibákat és sérelmeket helyre-hozni!

Kétségtelen, hogy a mai állapo-tok sok mindenben felelnek meg egy forradalom és az azt követő ellenforradalom okozta helyzetnek. És ezekben természetes is, hogy nagyon is tág tere nyíltak a zavaros és szélsőséges intéz-kedéseknek és ténykedéseknek.

de bizonyos az is, hogy a nagy felfordulást követő nem kívánatos depressziót a konszolidáció jóté-kony és áldásos légáramlata mind-inkább kiszorítja hathatós köréből

A TAC zászlaja

korántsem forgott olyan veszély-ben, mint nagy riválisáé. Kétségtelen azonban, hogy a lila-fehé-reket ért nagy megrázkódtatási hul-lámái az ő sáncaik falát is erő-sen alámosták. Ha eleinte voltak is, kikben a káröröm urrá lehetett higgadt objektivitásukon, lassan be-láthatták, hogy

miként együtt nőtt naggyá a két örök rivális, együtt is osz-toznak most a sivár éden ka-lásztalan termékeikességén.

Mert ha egy gyönyörű művészi váza összetörik, nemcsak a tulaj-donosa bánkódik, de minden jó-érzésű ember összezerzen a csere-pék láttára.

A zöld-fehéreknel, Temesvár sza-badtéri sportjának megteremtőinél, nem volt válság, nem volt krízis. A bajnokságban is kielégítően, mondhatni szépen szerepeltek a régi tradíciókat még el nem felejtő atléták. Az 1927-1928. évben a csa-patot a balszerencse a hetedik hely-re szorította le.

Ez a visszaesés természetesen csak átmenetinek bizonyult,

mert a reorganizált csapat a ta-valyi bajnokságban közvetlenül a bajnok Banatul mögött másodiknak futott be a célba. A második hely ellenére a csapat szereplése nem elégitette és nem elégíthette ki a TAC szépszámu híveit. Igaz ugyan a bajnokságon kívül is számos ér-tékes győzelmet aratott a TAC úgy belföldi, mint külföldi csapa-tok ellen olyannyira, hogy

az országos viszonylatban is jó hírnévnek örvendő TAC-ot az ország első csapatai közé so-rozzák.

Ha figyelembe vesszük, hogy a csapatot állandóan néhány jóképes-ségű játékos hagyta el és a mai csapat nagyrésze ifjusági játéko-

sokból rekrutálódott, úgy nem csai-lódunk, amikor a régi dicsőséges multhoz hasonló szép fejlődést és reményteljes jövőt jósolhatunk a zöld-fehéreknek.

Elvi okok vagy kényszerítő külső körülmények miatt nem hagyta ott az egyelet a vezetőség korporati-ve, amde a tapasztalt, régi vezető-gárda lassan, észrevétlenül eltűnt a szereplés, a munka szinpadáról, a klub éléről.

A 26 éves TAC-ot, az egylet évei számainál korra fiatalabbak vezetik. Ezek a fiatalok töretlén munkakedvvel, fáradhatatlan ávarás-sal intézik a klub ügyeit. Önfel-áldozó munkájukat kétségtelenül di-cséret illeti. Am kétségbevonhatatlanul kétségtelen, hogy az »öregék-nek« a tapasztalattokkal rendelke-zőknek is vissza kell térniök a hajó kormányához, mely megmenekült a zátonytól, kikerülte a veszélyes sziklákat és szirteket. Már nem kell félniök a hajótöréstől, ám a jó, a szerencsés, a boldog uthoz sok tiszre, sok harcosra, sok kato-nára van szükség.

Minden kötelességtudó embernek, a fedélzeten van a helye.

Nagyon vigyázni kell az irány-türe, a kormányra!

A TAC szép és interziv klub-életet él és

kitűnő zenekara is jó pro-pagandának bizonyult.

Kétségtelen azonban, hogy az at-létika inkább sport, mint a zene. Az atlétikával is törődni kell a jövőben már a dicsőség, a mult, a TAC tradíció miatt!

Akik funkciót vállaltak azok dol-gozzanak. A TAC régi tagjai és vezetői, akik jelentéktelen okok-ból elhagyták a zöld-fehér lobogót, ám akiknek a TAC szívügyük volt, azok jelentkezzenek a mun-kára. A TAC további és zavarta-lan munkájának biztosítására szük-sége van a régiiek munkásságára is.

A régi rivális Kinizsi meg akarja mutatni, hogy Temesvártól még nem felejtettek el futbalozni. Az atlétikában pedig jelenleg vezetnek is. A TAC-nak helyzete pillanatnyi-lag mégis kedvezőbb.

A mezőn, és zöldasztalnál egy-ránt a béke, az igazí sport jegyében kell a bajtársaknak küzdeniök, azért, amiért évtizedeken keresztül dolgoztak az elődök.

A TAC—Kinizsi között fenn-álló céltudatos rivalizálásnak köszönhetjük, hogy Temesvár labdarugósportját a határokon túl is ismerték és becsülték.

Ha a TAC és Kinizsi közötti jelentéktelen okok okozta ellenté-tek miatt a jóbarátság nem szakadt volna meg, akkor talán most nem kellene mindent előről kez-deni.

Akik akkor meghonosították a futballt, azokat kinevezték. Ma 25 év után a munka nem könnyebb.

A sport diszkreditált fogalmá-ból a sportnak ismét nevet szerezni nem lesz könnyű feladat.

Mindkétten scratsch illetve egyen-lő handikeppel startolnak. Nem mint ellenségek, hanem mint ellen-felek, bajtársak.

A cél TAC vezetőkörökben is egy: Temesvár sportját visszajut-tatni arra az előkelő helyre, ahon-nan a lavina elsöpörte. Reméljük az ut nem lesz túl hosszú, nem lesz eredménytelen.

0:3 és 2:1

Miért veszítette el a „bombacsa-pat“ két év előtt az aranyserleg-ért vívott küzdelmet?

A mult heti bucaresti román győ-zelem nemcsak nekünk, de egész Európának nem várt hatalmas meg-lepetéssel szolgált. A sokkal in-kább összeforrottabb és nem egy-győztes csatát vívott jugoszláv együttes felett diadalmaskodott a román színeket reprezentáló fiatal, de lelkes csapata, kiknek sem rutinjuk sem más értékes verseny-tapasztalatuk nem volt. De igenis volt — szívük küzdeni.

Önkéntelenül is felvető a kérdés: hogyan, hát történhetnek csodák is a futballban? Ugyilátszik igen, Kü-lönösen, ha a csodák mozgató ereje nem is a földöntúliságban keresendő.

A két év előtti román csapat gerincét a félelmetes Kinizsi játé-kosai alkották, akiket akkoriban Wetzter dirigált. A csodatévő — s ez egy elszólásból csak most de-rült ki — ezuttal Wetzter volt, az a bizonyos »földöntúli hatalom« a jó dinárokból keresendő, melyek-ből 5000 darab éppen elegendő-nek bizonyult a jugoszláv győzelem elősegítésére.

A szóban forgó játékos, kiről az ilyesmi teljes joggal fel is tehető, kitűnően tudta leplezni megvesz-tegettetését és még kitűnőbben ki-használni játékosársai jóhiszemű-ségét. A körülötte levő »nagy ve-zérkar« természetesen ebből mit-sem vehetett észre.

Gugát a csapat egyik tagját bukaresti ösmerősei nagy szeretet-tel vették körül és mint az ilyen-kor már történni szokott, ösme-rősei külön meg is vendégelték. Ez szolgáltatott Wetzternek az után kitűnő ürügyet, hogy Gugá állítólagos előnyben részesítésémiatt parázs elégedetlenséget szítson a Kinizsi játékosai közt, kiket mint-egy felhívott arra, hogy

lázslással »torolják meg« az őket ért nagy sérelmeket!

Az ilyen előzetes »lekká dopping« természetes megteve hatását. Wetzter kitűnően imitálta az igyeke-zetet, de hát — »neki sem sikerült semmi!« Így csak természetes, hogy a többinek sem mehetett a játék. És így történhetett meg a csoda, hogy egy sokkal jobb csapat anél-kül, hogy egyetlen gólt rughatott volna, súlyos vereséget szenvedett, mert — nem volt helyükön a szí-vük.

A CFR vezérigazgatósága nem értékeli a sport pro-pagatív erejét

Bukarestben úgy látszik semmí körülmények közt sem mutatkozik hajlandóság arra, hogy a román sport megfeneklett bérkáját mai szomorú helyzetéből kisegítsék. A hivatalos hatalmi körök, de még a szövetség sem léptetett életbe ed-dig oly intézkedést, mivel az egye-sületeknek megkönnyítenék helyze-tüket, hogy legalább versenyek ren-dezésével tarthassák felszinen ma-gukat. Ellenkezőleg azt a kevés kedvezményt is megvonták tőlük, mellyel legalább levelezésüket ad-hatták volna portómentesen pó-s-tára.

A közelmúlt napokban a CFR vezérigazgatósága rendeletet adott ki, melyben az 5 tagu vagy azon felüli kiránduló társaság, diákok, egyetemi hallgatók vagy cserkészek 50% menetdíjkedvezményben része-sülnek. A sportegyesületekről azon-ban teljesen megfeledkeztek. Ter-mészetes is, minék a sportot tá-mogatni!

Az összes sportegyesületeknek TÓTH JÓZSEF szállítja a sport felszereléseket Belváros, Szentgyörgy-tér 2

Hírek

Milyen a profijátékos élete című múlt számunkban megkezdett cikket helyszüke miatt jövő számunkban folytatjuk.

Tánczer Misi kiheverte betegségét és nagyszerű lormában van, úgyhogy Rázsót kiszorítva elfoglalja helyét a Ferencváros első csapatában.

Működik a Juventus szipkája. az új akvizíció Raffinszky, a TAC válogatott halfjátékosa. Tárgyalásban van a Juventus a Banatul kapusával Lapsneanuval is, aki anyaegyesületébe akar visszamenni az országos bajnok Venushoz. Egy félelmetes nagy csapat összehozásán fáradoznak a Juventus vezetők. Megkörnyezték még Czákot, Ciolac és Sepi Banatul játékosokat is, de egyelőre elutasító választ kaptak.

Bukarest—Hamburg tennismérkőzés, Bukarest nyerte 4:1 arányban

Elmarad az október 27-iki Europa-Kupát eldöntő magyar—olasz mérkőzés, valószínű csak jövő évben kerül letétzésre a fontos meccs.

A Banatul megölte a TMTE ifi ellen 3:0 elvesztett bajnoki mérkőzést Schreier szerepeltetése miatt.

Ciolac (Banatul) és Radován I (Hajduk) négy hetes játékjogának felfüggesztését megelégelték egyelőre a Központnál.

Helyreigazítás. Múlt számunkban a Bécs—Berlin mérkőzést tévesen közöltük. A helyes eredmény 3:1 (2:1) Bécs javára.

Fegyelmi büntetések, a labdarúgószakosztály megdöntötte Berencz (Victoria) és Szilly (Fratelia) játékosokat. Az ifjusági szakosztály felfüggesztelte Alt (Fortuna) játékjogát 2 hétre (lejár október 20.) megintlette Popovits (Fortuna) és Riis (Fratelia) játékosokat. Megjelenéséig felfüggesztette Turák II. (Fratelia) játékjogát.

A brassói Coltea bejelentette, hogy nem vesz részt az idei bajnoki küzdelmekben. Az ok: mert nincs játékos. A két év előtti országos bajnokcsapat egyesületét tehát elérte végzete, mert nem elég kiverkedni egy szép titulust, de tudni kell, hogy az kötelez is valamire. Sőt! Ha már reprezentálni nem is tudják Románia futballját, legalább törődtek volna a játékosneveléssel, vagy legalább az utánpótlással. Mert az összeszedett játékosokkal a pillanatra szerzett dicsőség pillanatok alatt szerte is szokott foszlani.

Szanálják a Kinizsit. Városunk sportjának reorganizálására irányuló felhívásunk hatása alatt, nagyszabású szanálási akció tervét vetette fel a nagymultu egyesület egyik közkedvelt de visszavont elnöke, mellyel legközelebbi számunkban mi is részletesebben fogunk foglalkozni.

Bánái Szanatorium, Temesvár III. Str. Odobescu (Holló-ucca) 2. Modern gyógyintézet sebészeti-, női-, bel-, orr-, bőr-, gyermek- és szem-betegek részére. Diétikus konyha. Legmodernebb gyógytényezők: röntgen, rádiumkvarc, diatermia és az egész elektroterápia, hidroterápia, mór- és fangókezelések. Speciálista orvosok.

Értesítés. A Kinizsi S. E. ezúton is értesíti játékosait, hogy a jövőben minden csütörtök este a tréningek után az Elit kávéházbeli klubhelyiségben játékosértekezleteket tartanak. A 333-as öreg ifjak természetesen szintén szívesen látott vendégek. A vezetőség.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában, Temesvár-Gyárvaros.

Impressziók az osztrák — magyar meccsről

Fischer Mór az MLSz nemzetközi bizottságának elnöke és a FIFA alelnöke a román—magyar kapcsolatok ujrafelveteléről — A magyar és osztrák sportvezérek őszinte érdeklődést tanúsítanak a román futball sorsa iránt — Hogyan néz ki egy futballpálya, melyet 35.000 ember gyűrűz körül.

Nyolc temesvári lelkes sportbarát — egy TAC hívő és heten a Kinizsi vezetőségéből — Ormay Ottó, lapunk felelős szerkesztője vezetése mellett felmentek Pestre az osztrák—magyar meccset megnézni. Többen közülük bukarestiek kik még nem voltak a »virágos Budapest« és akik még sohasem láttak olyan nagy meccset, melyen 35—40.000 ember drukkol a nemzet reprezentánsainak.

A magyar vízum beszerzésére már nem jutott idő, de hát a magyar határon az idegen sportemberek mindég kivételes és előzékeny bánásmódban részesülnek.

Hogy azok részére, kik Pestet még nem látták, a »virágos Budapest« milyen benyomást tehetett, nem e cikk keretébe tartozik.

A szerencsés véletlen folytán a szombat esti megérkezés után az Astoriában Fischer Mórral az MLSz nemzetközi bizottságának elnökével (aki a FIFA-ban az egyik alelnöki tisztet is tölti be) találkozott a felránduló társaság, aki annak vezetőjét mint régi jó ismerősét üdvözölte és rögtön meginvitálta egy kis autósétára. Autójában a »Nemzeti Sport« egyik főmunkatársa volt a harmadik séta-partner. Roppant elfoglaltsága közepette, mely egy ilyen nagy jelentőségű mérkőzés előestéjén érhető is szakított magának annyi időt, hogy végtelen szeretetreméltóságával, mellyel egész Európában annyi jó barátot szerzett már a magyar sportnak, rendelkezésére álljon a román sport temesvári képviselőinek.

Felelős szerkesztőnk természetesen többek közt rögtön a közelmúltban félbeszakadt román—magyar sportértekezés újrafelvetelére terelte a beszélgetést.

Fischer Mór nagyon helyeselte a temesvári két nagy egyesület reorganizálását célzó törekvést,

mert e két egyesületen keresztül lehetne újra életre kelteni a temesvári sportot, mely Romániának annyi szép sikert hozott a múltban. Érdeklődött a folyamatban lévő profi-amatőr szétválasztási akció iránt is, melyet szintén szükségesnek tart, noha ő is belátja, hogy annak sikeres keresztültelése elé tornyosuló súlyos akadályok, a kibontakozás időpontját egyelőre kérdésessé teszik.

Ami a két szövetség egymás közötti jelenlegi disszonáns helyzetét illeti, nem lát semmi komolyabb akadályt, hogy az egymásra utaltság utjáról a barátságos érintkezést és együttműködést zavaró gátakat a legnagyobb könnyedséggel félre ne tölhassuk. Csak a kölcsönös jó szándék jegyében megindítandó akcióról függ minden. Egy nemzet sportja sem fejlődhet ugyanis a teljes elzárkózottságban.

Ami az ő személyét illeti minden törekvése az lesz, hogy a jó viszonyt gyorsan helyre állítsák.

A kezdeményezést várják és remélik, hogy ezen nem fog mulni az akció sikere.

Sajnos az eszmecsere itt megszakadt, mert autónk a Royal

szálló elé ért, ahol dr. Fodor, a PLASz főtitkára fogadta felelős szerkesztőnköt. Természetes miután Löksházáról táviratilag értesült a temesvári urak érkezéséről, már várta őket a legjobb páholy, ami nagy szó tekintettel arra, hogy jegyeket az utolsó pillanatban szerezni szinte lehetetlenség. Ja, de az MLSz világszerte ösmert vendégszeretetéről hasábotkat lehetne irni.

Vasárnap délelőtt a temesváriakat az a nem várt megtisztelés érte, hogy Fischer Mór ur, aki nagy súlyt helyezett volna a román urak személyes megismerésére, azokat Astoria szállóbeli lakásukon felkereste

Sajnos azonban azok Budapest megtekintése céljából már korán elmentek hazuról, így a tisztelgő ősz elnöke az MLSz-nek csak névjegyet hagyhatta hátra.

Vizont a Kinizsi elnökségének két tagja N. Farcasan törvényszéki bíró és Maitre Jean a Kinizsi háznagya felelős szerkesztőnk vezetésével az MLSz helyiségében óhajtották tiszteletüket tenni az MLSz urainál, de itt sajnos nem tartózkodott éppen senki, mert mindenki az osztrák főhadiszálláson volt.

Igy elkerülve egymást elszalasztott esetleg egy kedvező alkalom a nézetek barátságos hangulatban való kicserélésére, ami pedig siettetthette volna a két szövetség közötti diszharmonia eloszlását.

Vasárnap délelőtt az osztrák csapat vezérkara, Seemann ur, aki egyébként Meisl Hugó bizalmasa és helyettese, Konrád Jenő, a wieni Hakoah jelenlegi menedzser s a magyar sportvezérek egynehány kitünősége (dr. Fodor, Szigeti, Herzog, Edwin, hogy ezek közül néhány nevét is megemlítsük) látható szeretettel érdeklődött a nagyhirű temesvári Kinizsi sorsa iránt, mely csapatnak szétszéledése, egyet jelent a román futball egyidejű dekadenciájával. Felelős szerkesztőnk ki a régi Kinizsi nagygyá tételének egyik részese és aki annak idején nem volt hajlandó elveit feláldozni, hanem inkább megvált sportigazgatói tisztségétől, (s akit az események igazoltak is) s aki most újra visszatért Temesvárra, hogy az itteni sport reorganizációs munkájában tevékenyen vehessen részt, megnyugtatta az aggó érdeklődőket, hogy egy-két év múlva újra jelentkezni fog a temesváriak csapata — vizsgára.

Egyébként általános a vélemény, hogy mi temesváriak fel sem tudjuk talán érni a veszteséget, mely a régi Kinizsi csapatának szélnék éresztésével ért bennünket. Megfoghatatlannak tartják, hogyan akadhatott sportember, aki anélkül, hogy ne teljes joggal illessék a könnyelműség vádjával

egy olyan lelkűleg és szellemileg összeforrott együttest mint volt a Kinizsi, mely ma joggal aspirálhatott volna a Közép-európai Kupa elnyerésére is és amely csapat méltán reprezentálhatta az ország futballsport-

ját is, Románia részére elveszteni engedjen.

Most talán már megértik a szemrehányó megállapítást azok is, akiket méltán illelhet. Ellünödni ezen ugyan lehet, de hirtelenében segíteni — bajosan.

35.000 ember gyűrűje egy kis négyzög körül, a dübörgés és morajlás, melyet a tetszés vagy nem tetszés nyilvánítás vált ki, valóban felemelő benyomást keltenek. De mindenek felett imponáló az, hogy alig 50—60 rendőr — a pályán bent és azon kívül elosztva — milyen példás precizitással oldja meg a nem csekély feladatot, ami e tömeg nyugodt fel- és elvonulásával, több ezer felsorakozott autó és a motorkerékpárok végelelhatatlan sorának rendben és sorbantartásával vállalkra nehezedik. És a feladat precizen megoldódott.

Mi temesváriak pedig eltünödhettünk, hogyan van, hogy alig 10-20 éretlen suhanc vissza tudott riasztani több ezer embert a pályák látogatásától és hiába tünödnünk azon, miért van az, hogy az illetékes körök nem látták még be, hogy e több ezer ember elmaradásával nemcsak az érdeklődés, de vele az egyesületek anyagi bázisa és ezzel együtt — és csakis ezek miatt — a sport is elveszhetett.

BALOGH ANTAL

cukrászdája

Temesvár IV, Bonnaz-u. 20

Sportemberek találkozóhelye!

K'ubélet a TMTE-ben

Sakkverseny mint szellemi torna és a fiatalság fegyelmezésének egyik követésre méltó üdvös módja

Élénk érdeklődés mellett folyik a TMTE ezidei sakkversenye az »Arany Szarvas«-beli klubhelyiségben. Esténként 5—6 saktábla fölé hajolva látni a versenyzőket, amint a zsüri egy-egy tagjának ellenőrzése mellett »birkoznak« meg egymással.

A nagy »drukkolás« dacára egy szó sem hallik; minden oly néma mintha nem is emberek, hanem zajtalanul működő gépek ülnének a saktáblák mellett. Csak néha, egy-egy figura elmozdítása visz életet a szinte mereven ülők tagjaiba.

A verseny — a »népes mezőny« dacára — simán bonyolódik le; minden résztvevő pontosan a meghatározott időben jelenik meg, hogy esedékes játszóját lejátssa. A résztvevők három csoportba vannak osztva. A három csoport győztesei játszanak az elsőségért, a többiek pedig a vigaszdíjért küzdenek.

Hogy ki lesz a győztes, ma még nem tudni mert a favoritok még csak ezután fognak valójában fellükkerekedni. Valószínű, hogy a jövő hét eredményei már támpontot fognak nyújtani a helyes fellelésekre.

Radio-szakkönyvek

kaphatók az

ABC hirlapirodában

Timișoara-Belv., (Német-ház)

Szana-palota oldalbejárásával szemben.

Felelős szerkesztő: Ormay Ottó.
Társszerkesztők: Blumberg József és Grósz Sándor.

Felöltő helyett minden Sportember gummikabátot hord!

Szerezze be szükségletét míg a készlet tart. — Gummiesőkabát Lei 590. — Felöltőszerű szövet-gummikabát Lei 780. — Fregolli 1750. — Trench-Coat szövet-gummikabát Lei 1900. —

Összes sportcikkek a legolcsóbb napiáron a

Józsefvárosi Szőnyeg- és Linoleumházban, Popper Gyula Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 5. (Kobelt ház). Telefon 18-75.